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80% репатрійованих тіл із російського СІЗО, в’язниць тощо – мають ознаки

тортур різного характеру.

Про це стало відомо з документального фільму «Повернення. Герої на

щиті», який Міністерство внутрішніх справ України презентувало 5

березня 2025 року.

 «80% тіл, які передані нам з СІЗО, в’язниць і так далі – на них ми
знаходимо ознаки тортур. Але що таке тортури? Що це –
застосування фізичної сили, застосування певних знарядь,
наприклад, які проводять електричний струм або позбавлення

Кадр з документального фільму «Повернення. Герої на щиті» від МВС України

80% репатрійованих тіл із в’язниць РФ мають ознаки
тортур — МВС України
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людини просто життєво необхідних потреб: таких як їжа, медична
допомога. Це вважається тортурами? Я вважаю, що це тортури », –
розповіла завідувачка відділу судово-медичної експертизи трупів
бюро СМЕ Інна Падєй.

Загалом у стрічці показані кадри процесу репатріації тіл (останків), роботи

слідчих, експертів у лабораторії та момент прощання з українським

військовим, який вважався безвісти зниклим. 

Як зазначила директорка Департаменту комунікації МВС України Мар’яна

Рева, основна ідея фільму – це дати цілісну картину того, що відбувається у

надскладних процесах репатріації, ідентифікації та розшуку осіб зниклих

безвісти за особливих обставин.

Також у стрічці розповідається чому в Україні ідентифікація невпізнаних тіл

триває від декількох тижнів до місяців, та як збільшуються спроможності

лабораторій МВС у зв’язку зі збільшенням кількості переданих тіл шляхом

репатріації, зазначили у МВС.

Подивитися документальний фільм «Повернення. Герої на щиті» можна за

посиланням.

Нагадаємо, що 22 лютого Ґвара Медіа у співпраці з черкаським медіа

«18000» вперше у Черкасах продемонструвала документальний фільм

«The Grave» («Могила») — про масові поховання в Ізюмі під час його

окупації 2022 року. Раніше цю стрічку демонстрували лише у Британії та

Харкові. Детальніше про цю подію читайте за посиланням.

Читайте також

На вихідних у Харкові відбудеться показ та обговорення фільму

«Порцелянова війна».
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